



▲阿Bob（中）在劇中跟萬綺雯（左）和小寶都有吻戲



▲萬綺雯（左）拍戲戲前有預先跟老公交代，旁為祖藍

祖藍指小寶Bob床戲點到即止 請Kay拍劇努力講掂張繼聰



▲祖藍（後排右五）聯同台前幕後在超市場景拍合照

無線新劇《老表，你好Hea！》花費近百萬搭

建一個超級市場的場景，昨日讓傳媒到電視城探班，演員都齊出席，包括王祖藍、萬綺雯、陳嘉佳（小寶）、林盛斌（阿Bob）等。但戲中演員之間的吻戲及床上戲，似乎比這個場景更吸引，被取笑像「千頌伊」的小寶跟阿Bob將有一場翻天覆地的搞笑床戲，阿Bob就分別要跟萬綺雯及小寶有吻戲，可謂艷福不淺。

王祖藍今次亦擔任此劇編劇，他指因為超市景的搭建昂貴，所以在這場景會有近八十場戲。他表示他們會將超市反轉，所以沒有真實的超市會借給他們拍攝。談及女友李亞男也有份參演此劇，他表示女友跟張繼聰有感情戲，問到他有寫場吻戲給女友嗎？他笑說：「我又不會安排，但他們之前在另一個劇已經夠咀，所以無下次。」他笑言現在正努力說服張繼聰，希望對方可以叫他的太太謝安琪來拍劇，讓他拍一場吻戲。至於阿Bob跟小寶的床上戲，祖藍笑說：「全部點到即止，同鍾嘉欣一樣，是健康的性感。」

小寶稱原想扮周慧敏

被祖藍叫「千頌伊」的小寶指劇中其實是扮周慧敏，但估不到造型出來卻似「千頌伊」，她表示單是自己的假髮都要幾萬元，十分重本。談及跟阿Bob的床上戲，她坦言有點擔心，聽說祖藍寫這場床戲寫了三頁紙。小寶曾透露自己是處女，問到她如何演繹呢？她笑言自己的初吻在戲中及現實中都獻給阿Bob了，今次拍床戲也是任對方魚肉。她笑說：「唔通我煲鹹碟咩？」問到阿Bob打算如何演這場床戲？他抵死地笑說：「我認住打真軍。」他表示拍此劇，有兩場戲最期待，一場是跟萬綺雯的吻戲，另一場就是跟小寶的床戲。他笑言家中都有不少「豉油碟」可以借給小寶，否則他都不會生到這麼多個BB。

萬綺雯拍吻戲先報案

萬綺雯表示跟郭晉安及阿Bob都有接吻戲，她都有預先告訴老公。她說：「我跟老公講我要給阿Bob錫，老公話咁OK啦，好輕鬆啫。」但她笑言最後阿Bob在劇中揀了小寶都不要她，劇中她又要被醜化扮孖潤腸嘴，拍攝時大家都笑個不停。



▲祖藍表示努力說服張繼聰（圖），讓謝安琪拍劇

▲祖藍指小寶和阿Bob的床戲只會點到即止

► 盛君在新片中跟古天樂（圖）合作



探望母親
會乘到內地工作，回長沙

盛君嘆跟古仔沒感情戲

黃百鳴旗下女新人盛君昨日與在長洲搶包山贏得「蜘蛛女」稱號的鄭麗莎，一起以大使身份出席聯合國基金會為救助非洲兒童對抗瘧疾的蚊帳捐贈計劃籌款活動啓動禮。盛君有份主演的新戲《Z風暴》將於六月上映，現在開始忙於宣傳，戲中她飾演廉正公署反貪調查員，並與古天樂及林家棟等合作。首次與古仔合作的她，被問到有否被古仔迷倒？她表示之前有看過古仔的電影，但他真真的很靚仔，又nice，拍攝時經常萬歲請大家吃東西，可惜新戲主要講反貪污，她與古仔沒感情戲，只能合作查案。

母親節將至，盛君透露母親居於內地長沙，下周她正好要到內地工作，希望屆時盡快完成工作後，能抽時間到長沙與媽咪慶祝，問她送什麼禮物給媽咪？她笑說：「如果我可以站在媽咪面前，已是媽咪的最好禮物了。」



► 羅明珠坦言後悔當初拒絕志偉的邀請拍劇

羅明珠後悔推掉志偉拍劇

剛從泰國度假歸來的羅明珠，昨晚與張國強、吳毅將與唐麗球及女兒一家三口出席佛誕活動，但見羅明珠左眼通紅，她表示是爆了微絲血管，但醫生指通常並沒原因，估計一星期後便可痊愈。目前做投資股票生意的羅明珠，對於幾位好友李麗珍、袁潔瑩等復出拍《女人俱樂部》，她坦言閒來也有收看捧場，覺得題材幾新鮮，更後悔當初曾志偉邀她演出時，她推卻了，她說：「當時另有工作，無暇參演，不過劇集首播時，我都有參加她們的聚會，也感染到她們的喜悅，下次有機會一定參與。（但袁潔瑩嫌拍劇太辛苦說沒下次？）雖然我已十年沒演出，但之前都拍過劇集和客串電影，相信也捱到，（可介意演師奶角色？）不介意，今次她們也是演靚師奶。」問到現時感情生活？她表示很享受拍拖生活，但無意再婚。



林嘉欣做媽媽要學習進步

林嘉欣、林嘉華、鄭敬基、廖啓智、王愛倫及陳法蓉等昨日出席港台最佳電視節目頒獎禮，林嘉欣頒發獲獎的節目《天下父母心》，她表示做媽媽湊小朋友一點都不易，不只是陪小朋友玩，因小孩都有自主，自己都不斷進步和學習。問她擔心兩位女兒將來認識朋友嗎？她稱不到她擔心，最重要學懂價值觀和是非。昨日嘉欣獲大會安排戴上藍絲帶，代表支持新聞自由，但原來她不知原因，其後亦見她除下，她解釋因為另外有條手繩要戴，她稱有問港台是否指那件事或者《明報》事件，港台稱沒關係，只是表達自己立場。問她支持新聞自由嗎？她稱當然支持。林嘉華在台上頒獎時為港視發聲，他指自己不屬於任何電視台，自己都是等政府決定，希望給路大家行及給路觀眾行。

王愛倫兒子林建億最近被指夜蒲時與女性態度親熱，她指兒子在外國生活多年，行為西化，但好多謝傳媒如此關心他，代替她看管兒子，最少知道他是安全，她說：「我有提他在香港對普通朋友不要太熱情，費事引起人家誤會。」問她兒子接受到嗎？她稱總之並非不健康事已好。至於兒子是否有很多女友？她稱只是普通朋友，普通朋友不會帶返家，女朋友就會，她亦表示兒子沒有不開心，他會懂得顧及自己形象及如何處理。

陳法蓉望前度事件快完結

陳法蓉的前男友朱明最近被貼大字報追數，大字報寫上「陳法蓉前男友朱明」，陳法蓉指與對方在二〇〇九年分手後已沒聯絡，她說：「我發夢都沒想過自己個名會出現這類大字報上，不過大字報寫是九七年的事，當時我都未認識他，所以不清楚事件，衷心希望事件快點有完美結局。」她亦表示如果想透過她找另一個人，是很渺茫，因她對事件本身不清楚。她稱去年已發生過一次，當時公司都替她問律師意見，律師指可以報警備案，但他們希望以為貴，想不到今年再發生，自己會再問公司意見，希望事件快點有句號。對於有報道指羅慧娟前夫被指有新歡，陳法蓉指與阿娟前夫通過電話，對方稱只是朋友，不過如果有新開始都會無限祝福，相信阿娟都會。



▲陳法蓉（右）和王愛倫齊出席港台頒獎禮

《西遊記》收視22點 收44投訴

無線購下內地劇《西遊記》，此劇未播出，外間已議論紛紛，質疑無線為何將去年已在內地播出的舊劇，安排在黃金時段播放。《西遊記》上周首播，播出一周，平均收視二十二點，最低只有十八點，以黃金時間檔來說，收視極低。對上一個時段的《愛·回家》都有二十三點收視。未知是否受《西遊記》拖累，於九時半播出的《女人俱樂部》，上周平均收視都只有二十四點，成績平平。

無線企業傳訊科副總監曾醒明表示《西遊記》上周接到四十四宗投訴，主要是投訴劇情不吸引，要求不要再播。提到收視只有二十二點，他說：「只是第一個星期咯，星期五已有回升。」問到會否腰斬，他表示沒想過，未來都會再加強宣傳，預計遲些播到中段的劇情，收視會有進展。



▲《西遊記》在黃金時段播放，平均只有二十二點收視

EXO香港騷加開一場 7號搶飛



▲EXO在香港開騷，宣布於六月二日加開一場

韓國爆紅男團EXO定於六月首度在香港機場亞洲國際博覽館舉行「EXO FROM: EXOPLANET #1 - THE LOST PLANET IN HONGKONG」演唱會，昨日（五日）公開發售門票，反應熱烈，火速售罄，隨即宣布加開六月二日一場。歌迷可於五月七日起透過快達票搶票，爭取最後撲飛機會，門票分為一千六百八十元、一千三百八十元、九百八十五元、八百八十元、六百八十元及四百八十元。

今次EXO香港演唱會舞台設計破天荒加設sub-stage（副舞台），即是除了貫仲伸舞台，另加一個舞台，讓較後面的歌迷能更接近EXO，近距離欣賞他們的勁歌熱舞，享受精彩的晚上。

陳嘉寶拍劇搶鏡拒荒廢所學

模特兒出身的陳嘉寶（Anjaliya）昨日到商台接受訪問，提到她在無線新劇《女人俱樂部》的演出大獲讚賞，認為她較其他女新人更搶鏡，她表示沒看評論，但現在的確多了粉絲，走在街上時都有人找她拍照。而修讀新聞與傳播學系的她，直言不會放棄理想，會繼續做有關工作，拍劇休息時就做公關工作。問她是否擔心娛樂圈工作不穩定？她坦言：「一來不穩定，二來不想荒廢學過的東西。」

此外，HotCha成員之一的張紋嘉（Crystal）亦到電台宣傳新歌，以黑超示人的她透露其右眼被細菌感染致眼腫，雖然前日已去求醫，但採完藥膏後更加腫，所以化不到妝。她道：「醫生說我沒時間休息，抵抗力低。（因為忙宣傳新歌？）忙加上壓力大，因為獨立發展，會有無形壓力。」除了推出新歌，她又會寫書及編寫舞台劇劇本，所以壓力很大。

▲陳嘉寶表示不會放棄公關工作，全力演戲



▲Crystal 因右眼被感染致眼腫，要戴黑超亮相